

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет: «В продаже появился «снюс». Что это такое?»



Положения действующего законодательства разъясняет прокурор района Дмитрий Абросимов.

В настоящее время распространена продажа «снюса». На упаковках данного товара имеется надпись: «не содержит табак». Однако данная продукция содержит огромное количество никотина.

Несмотря на то, что указанные виды табачных изделий не являются наркотическими, последствия от их употребления, по оценкам специалистов, схожи с употреблением наркотических веществ. А именно: сильное привыкание и возникающая зависимость, болезни различных внутренних органов и ротовой полости человека, бессонница и пр. Еще более пагубное влияние данные вещества оказывают на детский организм.

Установлен запрет на продажу данных вредных веществ.

Так, ст. 14.53 КоАП РФ установлена административная ответственность за оптовую или розничную продажу насыпной, пищевой никотинсодержащей продукции или никотинсодержащей продукции, предназначенной для жевания, сосания или нюханья, табака сосательного (снюса).

Несоблюдение данных требований, наказывается административным штрафом от 15 тысяч до 150 тысяч рублей.

Отдельная административная ответственность предусмотрена за продажу табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции несовершеннолетним гражданам.

Наказанием за данное правонарушение является административный штраф в размере от 20 тысяч до 300 тысяч рублей.